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import org.apache.commons.lang3.StringUtils;

public class NumberUtil {
/**

*

*

IntRBEEIRNAFTIRIby tediH

* @param i EEE

* @return byteZ{4H

*/

public static byte[] intToByte4(int i) {

}

byte[] targets = new byte[4];

targets[3] = (byte) (i & OxFF);
targets[2] = (byte) (i >> 8 & OxFF);
targets[1] = (byte) (i >> 16 & OxFF);
targets[0] = (byte) (i >> 24 & OxFF);

return targets;

**

* long A 85 by te#i

* @param lo long®%
* @return byte#Z8
*/

public static byte[] longToByte8(long lo) {

byte[] targets = new byte[8];

for (inti=0;i<8;i++){
int offset = (targets.length - 1 -i) * §;
targets[i] = (byte) ((lo >>> offset) & OxFF);

}

return targets;

}
/**

* shortBE L 92 F T HIby te2i2H

* @param s short##]

* @return byteZ{4H

*/

public static byte[] unsignedShortToByte2(int s) {
byte[] targets = new byte[2];
targets[0] = (byte) (s >> 8 & OxFF);
targets[1] = (byte) (s & OxFF);
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return targets;

}
/**

* byte$ RN TFFS shortEE]

* @param bytes byte#iZH

* @return short®#4

*/

public static int byte2ToUnsignedShort(byte[] bytes) {
return byte2ToUnsignedShort(bytes, 0);

}

/%
* byte BB N TFF S shortEE]

* @param bytes
* byte#{4H
* @param off
* FHEAIE
* @return shortE#4
*/
public static int byte2ToUnsignedShort(byte[] bytes, int off) {
int high = bytes|off];
int low = bytes[off + 1];
return (high << 8 & OxFF00) | (low & OxFF);
}

/* *
* byteZBIRIRIINtEEEL

* @param bytes
* byteZ{H
* @param off
* FHEME
* @return intE£g
*/
public static int byte4Tolnt(byte[] bytes, int off) {
int bO = bytes[off] & OxFF;
int b1 = bytes[off + 1] & OxFF;
int b2 = bytes[off + 2] & OxFF;
int b3 = bytes[off + 3] & OxFF;
return (b0 << 24) | (b1 << 16) | (b2 << 8) | b3;

}
public static byte[] getBooleanArray(byte b) {
byte[] array = new byte[8];
for(inti=7;i>=0;i--){
array[i] = (byte)(b & 1);
b = (byte) (b >> 1);
}
return array;
}
public static String byteToBit(byte b) {
return "
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+ (byte) ((b >> 7) & 0x1) + (byte) ((b >> 6) & 0x1)
+ (byte) ((b >> 5) & 0x1) + (byte) ((b >> 4) & 0x1)
+ (byte) ((b >> 3) & 0x1) + (byte) ((b >> 2) & 0x1)
+ (byte) (b >> 1) & 0x1) + (byte) ((b >> 0) & 0x1);
}
/**

* G400 FRFEREEL N EEEY

* @param timeSeq 244170155

* @return E#4

*/

public static int str2Int(String timeSeq){
timeSeq = "00000000" +timeSeq;
intret = -1;
if(StringUtils.isEmpty(timeSeq)){

return ret;

}

int length = timeSeq.length();
if (length!=32){

return ret;
}

byte[] intByteArray = new byte[4];

for(int i=0;i<4;i++){
String tmp = timeSeq.substring(i*8,i*8+8);
intByteArray[i] =(byte)Integer.parselnt(tmp,2);

}
ret = byte4Tolnt(intByteArray,0);
return ret;

}

/'k'k

* R 01 R E

* @param timeCout

* @return

*/

public static String int2Str(int timeCout){
byte[] ¢ = intToByte4(timeCout);
return byteToBit(c[1])+byteToBit(c[2])+byteToBit(c[3]);

}

public static void main(String[] args){
String a = "000000010000000000010000";
System.out.printIin("Output: "+a);
System.out.printIn("Output: "+str2Int(a));
int b = str2Int(a);
System.out.printIn("Output: "+int2Str(b));

}

}

mysqliiE&E

Emysqlsh, MRERHIESHEMEFE—NSHXR, —RENMEEANMSBERL— KR
. FIBE— RSRERRIEIEER, HEMNT:

[R5 java+mysql fbB—K 24 /\EIRTE)jA)ER


https://ld246.com/article/1536649971622

FERE i5E8

id int(F5HE)

name varchar(E2%3)

province int(&1p)

city int(pkm)

BNEREERZEN, IIESIRFNA®Y, BFII—ARAIMIEATTBEERM: —FEEIN— varcha

?Eﬁ, ENMNEMZER—MEREESRERE, flin “1,23,11,12" ; B—FEERET— 1 REREER
AF:

FERB fig

spots_id int(R=ID)

month int(&& /A%, Ba1-12)

F—MEE, BEiRAAE, fIEERES2ANIRITHNRER, MEERlikeilET, BEREET.
—#oiE, RESERBMRONGS. IREREESHEREMN, Al "sSW” . "BR" ZEN

KRN, 78 "S1" | "W FHEEEN, MERESTEMEREL—RER, TRERER
, EIIRIRHRATRERRIAREIR, IR,

HAIFNE, PHPHEPRUERRFIER, SEETHHMAAFEMAEN— MBS, JLERREE
%\gﬁ%ﬂgg?}gzﬁiﬁ?ﬁ%o BBl LUSHENBEImysqld, RRLA EERISRFRAG], HAEMNn—
FE, HEWWT:

FERAa HEiR

id int(E#)

name varchar(2873)
province int(&1p)

city int(tmh)

month int(&E&RITR %)
HERIEDA:

CREATE TABLE ‘spots’ (

'id” int(10) unsigned NOT NULL AUTO_INCREMENT COMMENT '&ID',
‘name’ varchar(50) NOT NULL COMMENT '&SR83#R',
‘province” int(5) unsigned NOT NULL COMMENT 'S frESD",
“city” int(11) unsigned NOT NULL COMMENT 'S FrEHm ',
‘month” int(11) unsigned NOT NULL DEFAULT '0' COMMENT &&ic{Ta98%",
PRIMARY KEY ('id"),
UNIQUE KEY ‘name’ (name’),
KEY “location” (‘province’, city’)
) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8 COMMENT="&288{583%'

TR EXEAREER 12098 kFRBD, MEERT, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 512, 10
4, 2048, 4096KFK .

LA RIS

JFZEERE: java+mysql fbE—XK 24 /\aSAdE)E)RR


https://ld246.com/article/1536649971622

o SRMNIFETWENBDIRAET, FIIER3RMIIRSR, AIERUTESD:

SELECT * FROM ‘spots’ WHERE ‘month" & 4 = 4

o HXERNMERESENBMI, flimRE4325SHNERES2AY, IFEATEHINED:
UPDATE ‘spots’ SET ‘'month’ = ‘'month’ | 2 WHERE 'id" = 4325

o UEVHIRERNMRRAIBMEY, SIERATHINESD:

UPDATE ‘spots’ SET ‘'month” = ‘'month™ A 2 WHERE 'id" = 4325

o HIHFEIITES S MAMAVEUE, AINFEFTERE 11, 12, 1AMNER, BE=ABHOXINA
[BEmEk, £5RA6146, AREAXMUERHITESR:

SELECT * FROM ‘spots’ WHERE ‘month” & 6146 = 6146
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